

粉色浪漫

市区清溪河畔3500平方米的粉黛乱子草盛开,散发着浓郁的浪漫气息。近日,很多人的手机被“草界网红”粉黛乱子草“霸屏”。

本期摄友提供的照片中,除了刘喜芳拍摄的照片取景于襄城县北汝河湿地公园外,其他照片均取景于清溪河畔。

找到清溪河畔的这片花海并不难,它位于市区清溪河西岸、前进桥南侧的橡胶坝附近。

粉黛乱子草为多年生暖季型草本植物,原产于北美大草原,高为30厘米至90厘米,宽为60厘米至90厘米。其顶端呈拱形,有云雾状粉色花絮,花期为9月至11月。成片种植可呈现出粉色云雾般的壮观景色,观赏效果极佳。

不过,大家一定要文明赏花。这样,它才能盛放得更美丽。

(李翊飒)

因为爱摄影,所以我们用镜头定格打动心灵的瞬间,镜头就是我们的眼睛。我们爱翻看相册,爱看那些凝固的影像,因此特开设《摄友》版面,为专业摄影师和摄影爱好者提供一片天地。欢迎大家踊跃来稿。

投稿方式:加入QQ群317817634进行投稿,或发送摄影作品至xcbbjb@163.com。

摄影爱好者若有意加入许昌晨报摄友会,可以到位于八龙路与龙兴路交会处的许昌报业传媒集团17楼许昌晨报专题编辑部报名。详情请拨打电话0374-4396019进行咨询。



QQ群:317817634

晨报摄友



愉悦 晨报摄友 刘喜芳 摄



童趣 晨报摄友 高文胜 摄



梦幻 晨报摄友 杨望祥 摄



留影 晨报摄友 杨克 摄